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Στις 12 Απριλίου 2023, σε αυτό το ιστολόγιο, προειδοποίησα τους αναγνώστες μου για τα σχέδια 
του ΠΟΥ, σχετικά με τη καθιέρωση ενός παγκόσμιου διαβατηρίου εμβολίων, και στη συνέχεια, 
στις 6 Ιουνίου 2023, πάλι σε αυτό το ιστολόγιο, για τις ανησυχίες του ΠΟΥ σχετικά με την πιθανή 
αναζωπύρωση ενός νέου επιδημικού «κύματος» από το τελευταίο μεταλλαγμένο στέλεχος της 
omicron αυτού του ίδιου ιού της COVID-19. Από τις φαρμακευτικές εταιρείες ζητήθηκε να 
ετοιμάσουν ένα [εμβόλιο] mRNA για να είναι έτοιμες σε περίπτωση νέας πανδημία (σ. μ. λες και 
γνώριζαν εκ των προτέρων περί ποιας συγκεκριμένης παραλλαγής θα επρόκειτο). Ο 
«εμβολιασμός» κατά της γρίπης θα μπορούσε επίσης να μετατραπεί σε γονιδιακή θεραπεία με 
βάση τη τεχνολογία τους mRNA, γεγονός που δείχνει πόσο πολύ η δυτική διανόηση θέλει 
πραγματικά να συμβαλλει «στη μείωση του παγκόσμιου πληθυσμού», δεδομένων των 
αποτελεσμάτων του «εμβολιασμού» τα τελευταία δύο χρόνια, απ 'όσα ελάχιστα στοιχεία έχουν
έρθει μέχρι σήμερα στο φως της δημοσιότητας και στη διάθεση της επιστημονικής 
κοινότητας. Η Ευρωπαϊκή Ένωση, με την προτροπή του Προέδρου της Επιτροπής, αναδείχθηκε σε
παγκόσμιο ηγέτη σε αυτή τη σταυροφορία του υποχρεωτικού «εμβολιασμού». Υπήρξε επίσης ο 
εμπνευστής του εμβολιαστικού διαβατηρίου σε ολόκληρη την ΕΕ. Οι μονόπλευρες συμβάσεις που
συνήφθησαν απευθείας μεταξύ της Προέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και των 
φαρμακευτικών εργαστηρίων που παράγουν αυτού του είδους τη γονιδιακή θεραπεία 
αποτέλεσαν αντικείμενο διαμάχης που προκλήθηκε από ορισμένους ευρωβουλευτές. Όπως 
επισήμανε η Virginie Joron, μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, τα περίφημα γραπτά μηνύματα
που εστάλησαν στον Albert Bourla, διευθύνοντα σύμβουλο της Pfizer, δεν βρίσκονται προφανώς 
πουθενά. Τα μηνύματα αυτά υποτίθεται ότι περιείχαν την οριστικοποίηση της σύμβασης για την 
προμήθεια 6 δισεκατομμυρίων δόσεων «εμβολίων» mRNA στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τη 
μεγαλύτερη σύμβαση που έχει συναφθεί ποτέ μεταξύ της ΕΕ και μιας ιδιωτικής εταιρείας. Ο 
λομπίστας Frédéric Baldan κατέθεσε μήνυση στα ποινικά δικαστήρια του Βελγίου κατά της 
Προέδρου της Επιτροπής και όλων των Επιτρόπων για κατάχρηση εξουσίας και μη τήρηση των 
Συμβάσεων.

Το παρελθόν της Προέδρου της Επιτροπής δεν είναι λαμπρό και η εμπιστοσύνη προς το πρόσωπό 
της, το οποίο έχει αμαυρωθεί από αποδεδειγμένη διαφθορά όταν ήταν υπουργός Άμυνας της 
Γερμανίας, είναι ανύπαρκτη, αν όχι υποβαθμισμένη. Οι πρωτοβουλίες της Επιτροπής σχετικά με 
το «διαβατήριο» εμβολιασμού που θα εισάγονταν από τα τέλη του 2021 ενδιαφέρουν, επομένως, 
ιδιαίτερα τον ΠΟΥ, και αυτός ο οργανισμός μη εκλεγμένων διεθνών δημοσίων υπαλλήλων 
βρίσκεται στο σημείο να συνάψει στενή συμφωνία συνεργασίας με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
για την εφαρμογή του ψηφιακού διαβατηρίου εμβολιασμού, το οποίο θα επιβληθεί όχι μόνο 
εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης αλλά και σε ολόκληρο τον κόσμο. Η πρωτοβουλία αυτή δεν 
μπορεί να αμφισβητηθεί από εκλεγμένους εθνικούς αντιπροσώπους, δηλαδή από τα εθνικά 
κοινοβούλια. Συνεπώς, οι πολίτες δεν θα έχουν τη δυνατότητα να ψηφίσουν υπέρ ή κατά αυτής της 
πρωτοβουλίας. Πώς θα μπορούν λοιπόν να ταξιδεύουν οι Ελβετοί και οι υπήκοοι της Ανδόρας, του 
Λιχτενστάιν, του Βατικανού και του Αγίου Μαρίνου;

Θα εξακολουθήσει να τελεί υπό απαγόρευση η έγκαιρη θεραπεία για τη λοίμωξη από 
οποιαδήποτε μεταλλαγμένη μορφή του κορονοϊού; Τι θα γίνει με τα άτομα των οποίων η 
κατάσταση της υγείας δεν επιτρέπει να τους χορηγηθεί αυτή η γονιδιακή θεραπεία; Θα 
ληφθούν υπόψη τα πιστοποιητικά θεραπείας που έχουν εκδοθεί δεόντως από τους ιατρούς, 
εφόσον ένα άτομο που έχει προσβληθεί από τη νόσο δεν πρέπει να εμβολιαστεί στη συνέχεια 
εναντίον της νόσου; Όλα αυτά τα ερωτήματα θα απαντηθούν σίγουρα, διότι πίσω από αυτή 
την απόφαση του ΠΟΥ κρύβονται έντονες πιέσεις από τα φαρμακευτικά εργαστήρια.



Αυτό το τελευταίο σημείο χρήζει κάποιων εξηγήσεων. Τα πάσης φύσεως φαρμακευτικά 
εργαστήρια έχουν πρόσβαση στον ΠΟΥ, αφού πάνω από το 80% της χρηματοδότησής του 
προέρχεται από ιδρύματα και ιδιώτες που συνδέονται με το λόμπι της φαρμακοβιομηχανίας. 
Επομένως, η πρωτοβουλία του ΠΟΥ για το διαβατήριο εμβολίων είναι ένα πραγματικό τζακ ποτ 
για τη βιομηχανία αυτή, και η Pfizer και η Moderne θα είναι οι πρώτες που θα επωφεληθούν 
στην περίπτωση του κορονοϊού. Υπάρχει και ένα άλλο σημείο που μένει να διευκρινιστεί, και 
προφανώς ούτε το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ούτε τα εθνικά κοινοβούλια ενδιαφέρονται γι' αυτό. 
Αφορά την απαγόρευση της πρώιμης θεραπείας π.χ. με υδροξυχλωροκίνη και ιβερμεκτίνη. 
Ποιος απαγόρευσε αυτές τις πρώιμες θεραπείες, με ποια στοιχεία, ποια επιστημονικά 
δεδομένα, με ποιο δικαίωμα και για ποιο λόγο; Αυτό είναι το ουσιαστικό σημείο που 
δικαιολογεί τις επανειλημμένες επιθέσεις κατά του ομότιμου καθηγητή Didier Raoult, διότι οι
υπεύθυνοι για την απόφαση αυτή είναι ένοχοι για το θάνατο δεκάδων χιλιάδων ανθρώπων 
(μόνο στη Γαλλία), παρόλο που οι γιατροί έχουν κάθε δικαίωμα να συνταγογραφούν φάρμακα,
εκτός ετικέτας (ενδείξεων) δηλαδή της κατηγορίας (AMM)1, σύμφωνα με το επίπεδο 
τεχνογνωσίας τους και τις πεποιθήσεις τους, για το καλό των ασθενών τους. Εκείνοι που 
αποφάσισαν αυτή την απαγόρευση αγνόησαν τον Κώδικα της Νυρεμβέργης και υπόκεινται σε 
ποινική δίωξη όχι μόνο για ποινικούς λόγους, αλλά και επειδή προκάλεσαν εν γνώσει τους 
θανάτους πολλών ανθρώπων.

Κλείνοντας αυτές τις σύντομες παρατηρήσεις, γινόμαστε μάρτυρες της ανάληψης του ελέγχου 
της ιατρικής και της υγείας γενικότερα από τις πολιτικές αρχές, προς μείζον όφελος των 
πολυεθνικών φαρμακευτικών εργαστηρίων. Η υγεία των πολιτών είναι θέμα των κυβερνήσεων 
και όχι των διεθνών οργανισμών. Τα σχέδια για την ανάπτυξη της «ψηφιοποιημένης» ιατρικής, 
όπως υποστηρίζει ο Laurent Alexandre, τα οποία περιλαμβάνουν ένα είδος διαλόγου μεταξύ ενός 
ασθενούς και ενός αλγορίθμου, όπως το ChatGPT, που ειδικεύεται στην ιατρική διάγνωση, 
ξεπερνούν κατά πολύ την ανθρώπινη φαντασία. Πρόκειται απλώς για έναν εφιάλτη που θα 
οδηγήσει στην εξαφάνιση των κλινικών γιατρών, των οποίων η δουλειά είναι να συνομιλούν 
με τους ασθενείς τους, εκτός από τη κλασσική κλινική εξέταση, όπως είναι η ακρόαση της 
καρδιάς και των πνευμόνων τους με το στηθοσκόπιο, η ψηλάφηση, η επισκόπηση και η 
εξέταση του σώματος, του στόματος και του λαιμού τους, με άλλα λόγια κλασσικές μεθόδους 
που μπορούν εύκολα να αποκαλύψουν την παρουσία μιας συγκεκριμένης παθολογίας. Οφείλω 
να ομολογήσω ότι έχω σοβαρές αμφιβολίες για το πώς θα πετύχει το σχέδιο αντικατάστασης 
των κλινικών  ιατρών με αλγόριθμους.

1 Σημ. Μετ. Σύμφωνα με τη γαλλική νομοθεσία ((article L. 5121-12-1 CSP), η εκτός ετικέτας (ενδείξεων) 
συνταγογράφηση είναι δυνατή, ελλείψει κατάλληλης θεραπευτικής φαρμακευτικής εναλλακτικής λύσης, - και υπό 
την προϋπόθεση ότι ο θεράπων ιατρός που συνταγογραφεί, θεωρεί απαραίτητη τη χρήση αυτής της ειδικότητας για 
τη βελτίωση ή τη σταθεροποίηση της κλινικής κατάστασης του ασθενούς.


